
Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг 
виконання Державної антикорупційної програми (березень 2024)

Культурна спадщина
Захід 2.5.2.1.12. Оприлюднення оновленого Державного реєстру нерухомих 
пам’яток, а також оприлюднення переліку ОКС (як єдиного документа)

 � Успіхи

Оприлюднена тестова версія Державного реєстру нерухомих пам’яток України (e-pamiatka.gov.ua). 
Відбувається подальше внесення інформації до Інформаційно-комунікаційної системи «Державний 
реєстр нерухомих пам’яток України» (e-pamiatka.gov.ua, працює в режимі тестування). Станом 
на кінець моніторингового періоду до системи внесено інформацію про 105 532 ОКС: архітектури, 
археології, історії, монументального мистецтва, науки і техніки, ландшафту та садово-паркового 
мистецтва, однак ця інформація потребує верифікації.

 � Перешкоди та ризики

Пропуск строків виконання заходу. Реєстр не оприлюднено та він працює в тестовому режимі, 
введення його в діючу версію (в експлуатацію) відтерміновується на роки.

Великий масив інформації, яка потребує внесення та верифікації: станом на 31.12.2023 р. загальна кількість 
об’єктів, взятих на облік складала 149 323 об’єкти (119 939 пам’яток та 29 384 щойно виявлених ОКС).

Відсутність достатньої кількості людей для опрацювання цієї інформації або нестворення органів 
охорони культурної спадщини на місцях.

Відсутність необхідних знань та навичок (в осіб, які вносять інформацію до системи єПам’ятка), 
у т.ч. технічних знань, що сповільнює і без того не швидкий процес наповнення реєстру. Відсутність 
спеціальної та постійно діючої служби підтримки для вирішення технічних проблем та допомоги 
в роботі із системою єПам’ятка.

З огляду на масив інформації, який необхідно внести та верифікувати, відсутність достатньої кількості 
персоналу, який спеціально навчений та виділений для роботи в системі єПам’ятка, а також на те, 
що один працівник може за день внести до реєстру інформацію щодо однієї пам’ятки, процес 
наповнення Державного реєстру нерухомих пам’яток України може тривати від 5 до 10 років.

 � Необхідні дії та рекомендації

МКІП ініціювати виділення коштів (з державного бюджету та / або залучення коштів міжнародної 
технічної допомоги) для:

1. залучення додаткових працівників для роботи над наповненням системи єПам’ятка;
2. навчання працівників, які працюють в системі єПам’ятка;
3. створення служби технічної підтримки системи єПам’ятка (не лише для стадії запровадження 

системи в роботу, а й для супроводу та підтримки роботи системи, введеної в експлуатацію);
4. забезпечення необхідним устаткуванням та обладнанням для забезпечення роботи системи 

та для додаткових працівників, яких буде залучено для роботи в системі та наповнення її даними.

МКІП ініціювати створення органів охорони культурної спадщини на місцях, де вони не створені, 
а також розширення кадрового забезпечення органів охорони культурної спадщини для забезпечення 
наповнення системи єПам’ятка інформацією та подальшого ефективного функціонування системи.

Строки заходу Прогрес заходу Статус заходу

01.03.2024 - 31.03.2024 25% пропуск строків
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